

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί μελλοντικοί συμμαθητές,

Σας καλωσορίζουμε στο σχολείο μας. Ή... για να είμαι πιο ακριβής, στην οικογένειά μας. Είμαι η Παναγιώτα, και με τους συμμαθητές μου θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας τις εμπειρίες μας από την σχολική χρονιά που διανύσαμε, την πρώτη μας χρονιά στη Ριζάρειο Σχολή.

Αρχικά, θα ήθελα να αναφερθώ στο γεγονός ότι οι μαθητές περνούν από εξετάσεις και συνέντευξη, κάτι το οποίο ανεβάζει τον μέσο όρο του επιπέδου τους από τα υπόλοιπα σχολεία. Εδώ, είμαστε λιγότερα τμήματα και έτσι μας δίνεται η ευκαιρία σιγά-σιγά να γνωριστούμε μεταξύ μας. Αυτό δημιουργεί και ένα κλίμα πιο οικείο. Μάλιστα, στην αρχή της σχολικής χρονιάς, προκειμένου να σπάσει ο πάγος μεταξύ των νεοεισαχθέντων και του υπόλοιπου σχολείου, οργανώνεται γεύμα όπου οι μαθητές της πρώτης φέρνουν σπιτικά φαγητά τα οποία προσφέρουν στα μεγαλύτερα παιδιά.

Θα ήταν παράληψη αν δε μιλούσα και για το όμορφο περιβάλλον του σχολείου μας. Η συνεχής θέα της φύσης μας βοηθά να ξεχνάμε έστω και για λίγες ώρες τους γρήγορους ρυθμούς της πόλης. Παράλληλα έχουμε τη δυνατότητα, όταν μας δίνεται η ευκαιρία, να κάνουμε έναν περίπατο κάτω από τα δέντρα, χαλαρώνοντας από το κουραστικό πρόγραμμα της ημέρας. Και όλα αυτά σε ένα περιβάλλον καθαρό φροντισμένο, και κυρίως ασφαλές και περιφραγμένο.

Η Ριζάρειος διαθέτει και πλουσιότατη βιβλιοθήκη το υλικό της οποίας δεν περιορίζεται στα σχολικά πλαίσια, αλλά εκτείνεται σε πανεπιστημιακό επίπεδο. Σε αυτήν τη βιβλιοθήκη μπορούμε να διαβάζουμε και να χρησιμοποιούμε τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές για τις εργασίες μας. Αξίζει να αναφερθούμε και σε επιπλέον υποδομές του σχολείου μας, όπως το εργαστήριο υπολογιστών με βιντεοπροβολέα, το εργαστήριο φυσικοχημείας με διαδραστικό πίνακα, αλλά και το αμφιθέατρο όπου πολλές φορές πραγματοποιείται το μάθημα. Έχουμε ακόμη, γήπεδο ποδοσφαίρου, μπάσκετ και βόλλεϊ, στα οποία εκτός από το μάθημα της φυσικής αγωγής εκτυλίσσονται και αγώνες.

Ένα σημαντικό προνόμιο του σχολείου μας είναι και η παρουσία ψυχολόγου. Με την κυρία Ιώ μπορούμε να συζητάμε ό,τι μας απασχολεί. Μάλιστα, το γεγονός ότι συνεργάζεται με το εκπαιδευτικό προσωπικό και τους γονείς εφόσον αυτοί το θελήσουν, βοηθά επίσης στο να λύνονται πολλά προβλήματα και να αποφορτίζεται η ατμόσφαιρα μεταξύ μας.

Και τώρα την παρουσίαση θα συνεχίσει η Φρειδερίκη